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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe r25yd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe r50yd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l2na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 3/16
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe y25gd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l5na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 6/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe y50gd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l6na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 7/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe y75gd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l7na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 8/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe g00bd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l8na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 9/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe g25bd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2l9na.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 10/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe g50bd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2lana.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 11/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe g75bd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2lbna.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 12/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe b00rd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2lcna.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 13/16
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe b25rd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2ldna.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 14/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe b50rd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2lena.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 15/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv2; Relative Farbwiedergabe, Farbe b75rd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv2/fgv2lfna.txt /.ps; Start-Ausgabe, Seite 16/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)

S
iehe ähnliche D

ateien der ganzen S
erie: 
http://farbe.li.tu-berlin.de/fgvs.htm

T
echnische Inform

ation: 
http://farbe.li.tu-berlin.de oder http://color.li.tu-berlin.de

T
U

B
-R

egistrierung: 20240201-fgv2/fgv2l0na.txt /.ps
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für B
eurteilung und M

essung von D
isplay- oder D

ruck-A
usgabe


